
回答数　 113

① ② ③ ④ ⑤ ⑥
27 41 41 4 0 0

① ② ③ ④ ⑤ ⑥
33 33 39 7 1 0

① ② ③ ④ ⑤ ⑥
26 42 38 7 0 0
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令和５年度　第２回学校評価(集計結果)

１.蓼科高等学校の教育活動全般についてどう思いますか？

①たいへんよい

②よい

③ふつう

④あまりよくない

⑤よくない

⑥無回答

２.蓼科高等学校の職員は、一人ひとりの生徒のことを大切に考え、学校が安心・安全な場所に
なるよう努力をしていると思いますか？

①大いにそう思う

②大体そう思う

③ふつう

④あまりそう思わない

⑤全くそう思わない

⑥無回答

３.蓼科高等学校の職員は、一人ひとりの生徒のことを考えて、わかりやすい授業を行っている
と思いますか？

①大いにそう思う

②大体そう思う

③ふつう

④あまりそう思わない

⑤全くそう思わない

⑥無回答

アンケートへのご協力ありがとうございました。記述によるご意見もいただきました。学校全体で改善に
向けて取り組んでいきたいと思います。
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